

**В Алмазарском районном филиале Учебного центра цифровых технологий вручены сертификаты сотрудникам  
Министерства народного образования**

В соответствии с третьей инициативой «Эффективное использование компьютерными технологиями и Интернетом среди населения и молодежи», одной из пяти инициатив, выдвинутых Президентом Республики Узбекистан 19 марта 2019 года, большое внимание уделяется улучшению культурной жизни молодежи, усилению идеологического иммунитета, созданию условий для реализации ее творческого интеллектуального потенциала, привлечения к изучению основ программирования, компьютерных технологий, робототехники, разработки компьютерных игр и киберспорту.

14 ноября этого года в Алмазарском районном филиале Учебного центра цифровых технологий состоялась церемония вручения сертификатов группе сотрудников Алмазарского районного отдела народного образования.

В данном мероприятии принимали участие главный специалист Ташкентского городского управления Министерства по развитию информационных технологий и коммуникаций Ш.Кадиршаев, заведующая Алмазарским районным отделом народного образования З.Азимбаева, директор Учебного центра цифровых технологий Н.Насруллаев, тренеры-преподаватели Центра А.Абдурахмонов и Ж.Амиров.

Центр предложил слушателям учебных курсов широко привлекать молодежь к изучению цифровых технологий. Учебный центр цифровых технологий поддерживает любые инициативы Министерства народного образования и желаем удачи во всех их начинаниях.

**Пресс-служба ТУИТ**